
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності                                                  

242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що 

реалізується в Уманському національному університеті садівництва  

 

Освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і 

рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському 

національному університеті садівництва, є унормованою системою документів, яка 

розроблена і затверджена Університетом на підставі Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера 

обслуговування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. 

Мета ОПП «Туризм» полягає у підготовці висококваліфікованих спеціалістів з туризму 

і рекреації, з набуттям загальних і фахових компетентностей та вмінням розв’язувати 

задачі дослідницького, інноваційного, управлінського характеру для успішного 

здійснення економічної, організаційноуправлінської діяльності у сфері рекреації й 

туризму, зокрема сільського (зеленого) туризму. 

Цілями освітнього процесу, відповідно до Стандарту вищої освіти для цієї 

спеціальності, є набуття здобувачами вищої освіти здатності розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного та/або управлінського характеру у сфері туризму 

і рекреації. Теоретичний зміст освітніх компонент, включених в ОПП, чітко відображає 

вищезазначені цілі. 

ОПП «Туризм» розроблена проектною групою, яка сформована з науково-

педагогічних працівників кафедри  туризму та готельно-ресторанної справи, 

стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти, на основі консультацій із науковцями, 

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї 

спеціальності. 

ОПП складена у логічній послідовності. У ній чітко визначені результати 

навчання та компетентності, зміст, умови та технологічні аспекти реалізації освітнього 

процесу під час підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і 

рекреація» другого (магістерського) рівня.  

Зважаючи на програмні результати навчання, освітні компоненти розподілені на 

загальні та фахові. Фахові компетентності, передбачені програмою та результати 

навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої 

освіти, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій 

конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу, згідно 

ОПП «Туризм», забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та 

збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного 

навчання і практичної підготовки. 

Рецензована ОПП «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» відображає 

сучасні вимоги до підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

та відповідає запитам практичного використання та вимогам Стандарту. 

 

 


